Egzamin z Mechaniki Konstrukeji (MK IPB), 9.02.2019

NAZWISKO, Imie
rok akademicki zaliczenia Gwiczen nr albumu grupa (IPB / BZ) | tryb stadiéw (ST /NST)
ocena zadania 1 ocena zadania2 | ocepazadania3 | ocena egzaminu ocena laczna

Zadanie 1.

LJ
EJ = const., k= dl-—z—
Narysuj wykres momentdw zginajacych

W ramie zrys. 1.

Zadanie 2.

. EJ

EJ = const., k= 0,1@245—4

Oblicz wartos¢ skladowej poziomej reakeji
w utwierdzeniu 4 spowodowanej obnizeniem
podpory B w ramie z rys. 2.

Obnizenie podpory B jest dane 1 wynosi A.

Zadanie 3.

EF

-
Oblicz reakcje podpor w belce z rys. 3.

E.J = const., k=0,1024
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